

Dagsorden til styrelsesmødet
onsdag den 01.03.2017 kl. 8.00 – 12.00
på Kredskontoret, Nørregade 58B, 6600 Vejen.



Vejen
Lærerkreds
Kreds 104

Fraværende:

Pkt. 1:

Godkendelse af dagsorden.

Pkt. 2:

Generalforsamling

- ! **Generalforsamlingsbladet er sendt ud til medlemmerne**
- ! **Mundtlige beretning og udarbejdelse af spørgsmål til debatemner på selve generalforsamlingen.**

Referat:

*Sendt ud som PDF. De pensionister der ikke bruger computer får den tilsendt.
Mdtl. : Budget 18, OK 18, læringsportaler og inklusion.*

Pkt. 3:

Kommunale nøgletal

- ! **Sammenligning af nøgletal for Vejen kommune med andre kommuner**

Referat:

*Tal fra DLF og Vejen kommune
Antal fuldtidsansatte, elevtal, klassekvotient, udgift/elev mv.
Der er flere steder, hvor tallene ikke harmonerer...*

Beslutning:

Vi følger tallene.

Pkt. 4:

Tilbage melding fra Hovedstyrelsen

Referat:

De kan først tale med den person der har godt kendskab til de lokale forhold senere i denne uge, vi får melding senere.

Pkt. 5:

Møde i Område MED-udvalg den 27. feb. og valg af ny næstformand.

- ! **Formandsmøde med Regin Holm den 1. marts kl. 12.00 – 14.00**

Referat:

Birthe valgt som næstformand. For lærerne: Morten fra Glejbjerg, for specialskoler: Charlotte fra Højmark. BUPL: Per Andersen, TR for FTF: Berit Hannesbo, LO: Bente Skjøth FOA: Hanne Kenne, 3F: Johnna Schmücher, HK: Anne Grethe Mikkelsen. To AMR repræsentanter Gudmund Jessen Askov-Malt og Line Marchussen BUPL.

Regin Holm er formand, Dagplejeleder: Kirsten Kotewitz, Områdeleder for BHV: Mette Guldager. Skoleledere: Birgitte Hansgård, Janus Lynggård, Allan Lauenblad og Claus Holm UU: Bendix Christensen.

Pkt. 6:

Møde med Gry den 8. marts kl. 10.00 – 11.30 om hvilke udfordringer vi har i Vejen kommune ifm. vold og magtanvendelse.

! Hvad skal en handleplan evt. indeholde

Referat:

Gry har indkaldt til sparring i forhold til handleplan i forbindelse med vold og magtanvendelse. En evt. retningslinje for dette skal udarbejdes i MED regi.

Pkt. 7

Henvendelse fra lærer.

Referat:

Møde aftalt - bla. tjek af lønseddel ifht. tillæg.

Pkt. 8:

Åbent punkt:

Referat:

*Møde i arbejdsmiljøforum d.d.
Pædagogisk udvalg har afholdt møde.*

Pkt. 9: Facebook. Twitter.

Beslutning:

Nyt ang. generalforsamlingen.

Pkt. 10: Evt.

Whiteboards - Særlig fond. Det er vores opfattelse, at de er fastmonteret på væggen af montør og ikke vil blive nedtaget ved evt. flytning. Vi kontakter DLF og giver tilbagemelding.

P.k.v.

Anja O. Kristensen